

## **В Крутихинском районе местная жительница признана виновной в истязании своих несовершеннолетних детей**



Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Крутихинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а, г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, в отношении несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии и в зависимости).

Следователем СК и судом установлено, что в период с 2018 по 2023 год женщина проживала в одном из сел Крутихинского района вместе с супругом и тремя малолетними детьми. За незначительные провинности, в целях наказания, а также по различным надуманным и малозначительным поводам она систематически причиняла детям физические и психические

---

страдания, нанося побои руками, ногами и подручными предметами по различным частям тела.

В ходе следствия и суда женщина полностью признала вину, в содеянном раскаялась. Следствием собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о совершении подсудимой преступления в отношении малолетних детей, которые суд принял во внимание и назначил ей наказание, с учетом смягчающих вину обстоятельств, в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Также удовлетворен гражданский иск в интересах несовершеннолетних на сумму 150 тысяч рублей.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1824369>